Declaración de conformidad CE

UP Global Sourcing Ltd Edmund-Rumpler Straβe 5 51149 Köln Germany



Esta declaración de conformidad se emite bajo la responsabilidad exclusiva del fabricante: UP Global Sourcing UK Ltd. Object of the declaration:

Código de producto EH3719NTFOB

Nombre del producto BELDRAY 6L COOLER W DIGITAL CONTROL

Tipo de producto Air Cooler

El objeto de la declaración descrita anteriormente está en conformidad con:

Título de la legislación

2014/35/EU Low Voltage Directive (LVD)

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive

2011/65/EU Restriction of Hazardous Substances RoHS Directive (EU) 2015/863

2009/125/EC Energy-Related Products (ErP) Directive

Para la evaluación del cumplimiento, se han aplicado las siguientes especificaciones:

LVD: EN 60335-1: 2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019, EN 60335-2-80:2003 + A1:2004 + A2:2009, EN 60335-2-80:2003 + A1:2005 + A2:2009, EN 60335-2-80:2008

EMC: EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN IEC 61000-3-2:2019, EN 61000-3-3:2013+ A1:2019

ROHS: IEC 63000:2018

ERP: EN 50564: 2011

Información adicionalN/A

Por la presente declaro que el producto indicado se ha diseñado para cumplir con las secciones pertinentes de las especificaciones mencionadas anteriormente. La unidad cumple con todos los requisitos esenciales pertinentes de la legislación comunitaria de armonización.

Firma:

UP Global Sourcing UK Ltd.

Cargo:

Köln, 29/03/2023

Firmado en nombre y representación de:

QA Technologist

Lugar y fecha de emisión:

Josh Lee





UK Manor Mill Victoria Street Manchester OL9 0DD t +44 (0) 161 627 1400 f +44 (0) 161 628 2126

DE Edmund-Rumpler-Straße 5 51149 Köln Germany t +49 221 9888 019

HK Unit B 13/F Yun Tat Commercial Building No. 70, 72 & 74 Wuhu Street Hung Hom Kowloon t +852 3906 3906 f +852 2330 5134 Registered No: 897676

CN Room 401 4th Floor Peace Business Center (Heping) No. 898 Guangzhou Dadao Nan Guangzhou t +86 20 83900900

UP Global Sourcing UK Limited - Geschäftsanschrift: Edmund-Rumpler-Straße 5, 51149 Köln Zweigniederlassung der UP Global Sourcing UK Limited mit Sitz in Chadderdon/Vereinigtes Königreich - Registered Nr. 03357716 - Antsgericht Köln | Handelsregister HRB 98119 | Steuer Nr. 216/5888/164 Geschäftsführung Graham Scrawen, Andrew Gossage, Simon Showman

GLN-Nr. 5035680000007 Ust-ID-Nr. DE324640458 WEEE-Reg.Nr DE 85081024
Bankverbindung HSBC PLC | BLZ40-12-76 | Konto-Nr. 69992133 | IBAN GB26HBUK40127669992133 | Swift-Nr. HBUKGB41



SALTER SINCE 1760















